



В городе Тольятти местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну, предстанет перед судом

Следственным отделением по Автозаводскому району города Тольятти следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 10 июля 2013 года обвиняемый находился в квартире у своего знакомого со своим 4-месячным сыном, который спал. Проснувшись, ребенок стал плакать. Пытаясь успокоить малыша, отец взял его на руки. Затем, обхватил сына одной левой рукой, отвлекся и выронил ребенка. Упав на пол, малыш получил повреждения, не совместимые с жизнью. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Автозаводского района города Тольятти Самарской области для рассмотрения по существу.

18 Марта 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/816135>